
ECOTICKETS 
 

Irene Antolín, María González, María López y Paula Tejido. 
1 

ESTRUCTURA DE COSTES 

 

La estructura de costes se compone de todos los costes que implica sacar 

adelante un modelo de negocio. 

 

TIPOS DE COSTES 
Ecotickets tendrá una serie de costes fijos y costes variables dependiendo de su 

demanda: 

 Costes fijos: Alquiler del local en el que residirá la sede del proyecto en 

Palencia (con una estimación de 500/600€), el sueldo del servicio de limpieza 

que hemos contratado, luz y agua del establecimiento, sueldo del empleado del 

servicio informático y el de las empleadas/fundadoras de la empresa. 

 Costes variables: Dependerá de la demanda del servicio, con relación a la 

cantidad de veces que instalemos la aplicación con un servicio personalizado 

para las empresas solicitantes. También añadiremos el precio del agua y la luz 

dependiendo de la utilización de estas. 

 Costes totales: Serán la suma de los costes fijos y los costes variables que 

tengamos. A día de hoy las cifras serán estimadas, y desconocemos el coste 

exacto total. 

 

¿TENEMOS ECONOMÍAS EN LA PRODUCCIÓN? 
 Economías de escala: Aunque ofrezcamos un servicio inmaterial también 

aplicaríamos las economías de escala, ya que dependiendo de la demanda, los 

costes variables subirán o bajarán, sin embargo los costes fijos si tenemos una 

demanda pobre, no tendremos una buena rentabilidad. 

 Economías de amplitud o alcance: Solamente será necesario crear la 

aplicación una vez, aunque tengamos que actualizarlo periódicamente. En 

consecuencia, este coste solo se tendrá en cuenta una vez. 

 

¿QUÉ TIPO DE MODELO DE NEGOCIO TENEMOS? 
Nuestra empresa tendrá en cuenta el valor ofrecido al cliente en todo momento. 

La clave es la calidad del servicio en base a nuestros valores con el medio ambiente, 

el fácil uso de la aplicación y una excelente experiencia de servicio al cliente. 

 


